
電気分解問題の解き方

（陽極の反応）※陰イオンが反応する。 （陰極の反応）※陽イオンが反応する。

・電極が銅板・銀板ですか？→ Cu→ Cu2 ＋＋ 2e －

・銅イオン，銀イオンが存在しましたか？→ Cu2 ＋＋ 2e －→ Cu
Y Ag→ Ag ＋＋ e － Y Ag ＋＋ e －→ Ag

↓ N Y ↓ N Y
・塩化物イオンが存在しましたか？→ 2Cl －→ Cl2＋ 2e － ・水素イオンが存在しましたか？→ 2H ＋＋ 2e －→ H2

↓ N Y ↓ N
・水酸化物イオンが存在しましたか？→ 4OH －→ O2＋ 2H2O＋ 4e － ・2H2O＋ 2e －→ H2＋ 2OH －

↓ N
・2H2O→ O2＋ 4H ＋＋ 4e －

（電気分解の問題を読んで）

問題文に電流（A），時間 No 問題文にはどちらか一方の値しか与えられていないが，１つの電極に
の両方が与えられている。 析出した物質の質量（ｇ）や気体の体積（L）が与えられている。

Yes

電気量（C）を求める。 析出した物質の質量（ｇ）や気体の体積（L）から物質の物質量（mol）を求める。
電気量（C）＝電流（A）×時間（秒）

電極の反応式から流れた電子の物質量（mol）を求める。
電気量（C）から電子の物質量（mol）
を求める。

電子の物質量(mol)＝ 電気量（C）
96500 それぞれの電極の反応式から，析出し 電子の物質量（mol）から電気量（C）を求める。

た物質の物質量（mol）・質量（ｇ）・ 電気量（C）＝電子の物質量（mol）× 96500
気体の体積（L）などを求める。

それぞれの電極の反応式から，析出し
た物質の物質量（mol）・質量（ｇ）・ 与えられた電流（A）または時間を求める。
気体の体積（L）などを求める。 電流（A）＝ 電気量（C）

時間（秒）

時間（秒）＝ 電気量（C）
電流（A）


